



让爱心行动在每个家庭里生根发芽

民生银行济南分行举办“爱在民生,益起童行”家庭公益活动

“儿童是国家的未来,要把美好的公益理念从小就传递给孩子,培养孩子关爱他人的品质,帮助孩子形成美好心灵,促使孩子健康成长”。

“六·一”儿童节来临之际,民生银行济南分行再次以“爱在民生,益起童行”为主题,开展家庭公益项目系列亲子活动,各支行举办了丰富多彩、意义深远的教育实践活动,旨在动员更多优质社会实践资源,为广大家庭提供更多参与社区公益服务的机会,让社会主义核心价值观在广大家庭生根落地。该活动自举办以来,不仅得到了家长的高度认可,也获得了教育专家的一致好评。

翩翩起舞自然展

漫长的寒冬终于结束,生机

勃勃、万物复苏的景象拉开了春天的序幕。春天淡淡的温柔里有着无法隐藏的美丽:温暖而不炙热、明媚而不妖邪、宽容而不凌厉。

春天是充满朝气的季节,所有的希望都在这里萌芽。春风柔柔地吹化了冰雪、吹散了薄雾。春天的歌声穿过叠障的尘世,唱绿了石缝中的小草、江边的树林和庭院的青苔;唱来了南飞的大雁;唱醒了沉睡中的青蛙……唱出了一个多彩多姿的世界。孩子们在春天里,播撒着爱心和希望,用心去感受自然、聆听自然、保护自然!

童话民俗文化展

民俗文化,是指民间民众的风俗生活文化的统称。也泛指一个国家、民族、地区中集居的民众所创造、共享、传承的风俗生活习惯。是在普通人民群众的生产生活过程中所形成的一系列非物质的东西,民俗及民众的日常生活。

民俗文化是经历了几十年几百年甚至上千年的时间洗涤,留下来的文化瑰宝,它凝聚着我们先人的聪明智慧,展示着艺人们的工匠技艺,孩子们用心去观察、去品味、去思考、去提炼,在体验中感受中华文化的博大精深。

“纸”为遇你创意展

草纸是我们非物质文化遗产之一,将采撷来的花草随意铺洒在未干的纸浆上,晒干之后不仅有影影绰绰的花草暗影,还有古法造纸的温暖触感和花草的清香,即使是空白纸张,也独具一番韵味。

纯白、素静、柔软、多彩、热闹、坚硬……纸的世界千姿百态,不同的纸张有着不同的生命,孩子们和家长在一起,用想象与创造,诠释不同肌理的质感与创作的故事。每一页纸张都盛满了快乐的味道。

据介绍,2020年,民生银行与中国少年基金会携手,联合发起民生家庭公益项目,该项目以民生银行“益起童行”公益联名卡为项目载体,倡导家庭公益的理念,鼓励父母同行、公益陪伴,丰富孩

子们的心灵,在孩子们心中播撒下公益的种子,让爱在民生发起,在民生传递、在民生延续……

“益起童行”卡是该项目重点围绕亲子客群推出的集金融和公益属性的联名借记卡。家长办理“益起童行”借记卡后,孩子可注册成为中国儿童少年基金会公益志愿者,参与民生银行与中国儿童少年基金会共同组织的专属公益实践活动。活动后可获得公益组织官方认证的电子公益档案、积累公益时长,得到荣誉证书,为小朋友的每一次公益行动留下印记,让公益成为一种习惯。

未来,民生银行济南分行将继续聚焦亲子客群,深入打造“爱在民生,益起童行”主题品牌,积极传导社会主义核心价值观,为公益事业贡献金融力量。

2021版《太平人寿VIP客户健康绿皮书》在“山东站”顺利发布

4月29日,太平人寿联合爱康集团发布了2021版《太平人寿VIP客户健康绿皮书》,旨在反映太平人寿VIP客户人群慢性病及其危险因素状况的发展变化,并为消费者提供健康管理及疾病预防指南。

日前,为充分发挥“健康绿皮书”的服务效能,太平人寿山东分公司携手爱康集团隆重举办2021版《太平人寿VIP客户健康绿皮书》发布会。发布会采用现场发布与视频直播相结合的方式,山东分公司助理总经理曾青、副总经理刘敬,以及公司内外勤员工万余人全程参会。

刘敬在致辞中表示,今年是

太平人寿境内复业20周年,目前公司推出了“健康关爱季”系列活动,“绿皮书发布会”是重头戏之一,将为客户提供更加专业、科学、细致、有温度的增值服务。

发布会上,爱康集团行业部副总经理杨小霞女士作“健康绿皮书”权威解读,围绕太平人寿VIP客户人群慢性病及其危险因素发展变化,进行相关数据及案例的详细解读,帮助大家了解影响健康的疾病因素,提高保险服务人员健康管理的服务意识。

太平人寿山东分公司助理总经理曾青表示,以客户为中心、保障每个家庭的幸福与安

宁是太平人寿永恒的主题,“健康绿皮书”是推进保险精准服务的一项重要科学依据。太平人寿山东分公司将以“健康绿皮书”为服务抓手,开展更加丰富多彩的客户服务活动,帮助大众了解影响健康的因素,做到“早发现、早诊断、早治疗”,为全面推进健康中国建设作出积极贡献。

目前,太平人寿“健康关爱季”系列活动正在全国持续开展,通过三大主题活动、五大项目支持,聚焦家庭健康,温暖牵动社会。想了解更多精彩内容,可联系您身边的太平人寿服务人员,一起来参加吧!

齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积,家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同,且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生,免费为读者用户提供系统专业的理财服务,树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识,让每个家庭的资产得到合理优化配置,进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

部分课程目录:

- ◆不会理财,吃了多少亏?
- ◆如何辨别投资陷阱。
- ◆定投=轻松加薪,你要不要?
- ◆保险别乱买,不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。

更多精彩课程,报名即可学习
适合人群:

- ①理财小白:想理财,却不知道从何下手
- ②投资达人:做了很多投资项目,不赚钱反而还亏钱
- ③白领一族:每月辛辛苦苦打工赚来的钱,却熬不到下个月发工资
- ④宝妈、“工作狂”,无暇理财的人群

报名时间:2021年5月19日-2021年5月25日



即可报名
扫描二维码

4月多项经济指标维持高速增长 中国经济稳健复苏

5月17日,国新办举行4月份国民经济运行情况新闻发布会。据当天公布的4月份国民经济成绩单显示,1-4月,社会消费品零售总额同比增长近30%,全国规模以上工业增加值、固定资产投资等均保持两位数增长。另外,4月当月中国制造业采购经理指数录得51.1%,服务业商务活动指数录得54.4%,均连续14个月高于临界点……一系列主要经济指标均实现高位增长,全年经济稳增长的基础更加牢固。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵婉莹

预期改善 消费信心增强

国家统计局新闻发言人付凌晖在回答记者提问时表示,4月份消费增长仍保持扩张态势,有三个特点:一是从消费类别看,在商品消费恢复的同时,服务消费也保持恢复。4月份商品零售两年平均同比增长4.8%,与1-3月份持平。从服务消费来看,4月份餐饮收入两年平均同比增长0.4%,一季度两年平均下降1%;二是从消费形态来看,网上零售继续保持较快增长。从实体店零售来看,两年平均增速

也比上月有所加快;三是从商品零售来看,多数商品零售类别都保持了增长,18个大类中有17个大类两年平均增速都保持了增长。其中,基本生活类、升级类商品零售增速是比较快的。

“消费具有进一步恢复的空间。”民生银行首席研究员温彬称,根据“五一”假期期间数据,全国国内旅游出游人数达到2.3亿人次,按可比口径恢复至疫情前同期的103.2%,但国内旅游收入仅为疫情前同期的77%,表明消费仍具有恢复空间。

付凌晖认为,下阶段消费保持稳定恢复有很多有利条件。“随着经济稳定恢复,就业在扩大,一季度居民收入也在增加,有利于提高消费能力;尽管近期出现了一些局部疫情,但国内疫情防控形势总体较好,有利于增强消费者信心;随着经济恢复,消费者对经济前景的预期在改善,有利于增强消费预期。”付凌晖说,从这些方面看,预计消费对经济增长的贡献会持续改善。

下半年经济恢复有支撑

展望二季度经济形势,中国银行发布的报告认为,随着疫苗接种逐步推开,全球经济复苏总体加快,出口将保持较高景气,中国经济将保持持续恢复态势,预计二季度GDP同比增长8.2%

左右。

付凌晖表示,从下半年情况看,经济持续恢复有较好支撑。首先,全球经济持续恢复,有利于外需增长。其次,从国内来看,内需恢复也在稳步推进。就消费而言,随着就业改善、居民收入增加,整体消费环境改善,消费对于经济增长的拉动会持续提升。就投资而言,目前企业效益改善较明显,一季度工业企业产能利用率已达历史同期较高水平。市场需求订单、企业预期等情况较好,有利于企业投资增加。再者,从企业来看,目前一系列支持企业的政策还会继续发挥作用,去年出台的一系列制度性减税降费政策有利于降低企业负担,今年一些结构性减税政策也会给企业生产和发展带来新机遇。近期,企业研发费用加计扣除政策力度比上年进一步加大,有利于企业增加创新投入。

记者获悉,下阶段我国将继续抓住当前稳增长压力较小的窗口期,科学精准实施宏观政策,促进经济稳定运行在合理区间;同时,进一步深化供给侧结构性改革,推动经济高质量发展。随着政策持续发力,投资、消费等关键领域对于经济增长的拉动还将持续提升,新兴动能培育壮大等积极因素也将加速累计,推动经济稳健复苏。

易见股份停牌期间被调查 投资者能否维权

2021年5月15日,易见股份(证券代码600093)发布公告称,因公司涉嫌信息披露违法违规,收到证监会的《调查通知书》。

记者查询,易见股份因为无法按期披露2020年度报告和2021年一季度报,已于2021年5月6日起连续停牌。对于无法按期披露定期报告的原因,公司解释为公司业务形成的资产、负债、及权利义务等需进一步梳理清查,导致年报编制工作量大幅增加,部分重大事项有待进一步落实,公司无法按时完成定期报告的编制及披露。

年度报告是上市公司信息披露的重要内容,是投资者决策的重要依据,按期披露定期报告是上市公司应当履行的基本法律义务,投资者能否据此要求上市公司承担民事责任呢?

北京市盈科(济南)律师事务所律师认为:上市公司无法按

期披露定期报告,反映出公司内部财务状况、信息披露、内部控制等方面存在缺陷。据此,在2021年4月30日停牌时持有易见股份的投资者,可以通过微信falv365咨询,或者等待证监会做出处罚结论之后向法院起诉,要求上市公司依法民事赔偿责任。新证券法第197条规定,信息披露义务人未按照本法规定报送有关报告或者履行信息披露义务的,责令改正,给予警告,并处以五十万元以上五百万元以下的罚款。

根据《上海证券交易所股票上市规则》的规定,如公司股票在停牌两个月内仍无法披露2020年年度报告,则应当被实施退市风险警示并复牌;在被实施退市风险警示后两个月内,仍未能披露年度报告的,公司股票可能被终止上市,建议投资者密切关注公司公告,充分重视风险。